Муниципальное бюджетное учреждение культуры 

«Библиотечная информационная сеть» 

г.о. Новокуйбышевск
Положение
 о конкурсе
«Литературный дилижанс»

История Новокуйбышевска, как и любого другого города, начинается с истории его улиц.

В  названиях  улиц  Новокуйбышевска  увековечена  память  о  великих  людях России, первых строителях города, нефтехимиках. 12 улиц нашего города носят имена известных писателей и поэтов, литературных деятелей: Пушкина, Ломоносова, Чехова, Островского, Л.Толстого и др.
Конкурс «Литературный дилижанс» – это путешествие по литературным улицам города. Его участники готовят творческие работы – фантазии на тему «что можно создать, построить, организовать, провести на улице, чтобы стало понятно, что это улица Пушкина или Лермонтова, Белинского или Толстого; придумывают бренд улицы; рассказывают малоизвестные, необычные, интересные факты из жизни писателя, имя которого носит улица.
По результатам конкурса будет создана интерактивная карта «Литературный Новокуйбышевск», сформирован пакет предложений по благоустройству литературных улиц нашего города.
I. Общие положения

1. Городской конкурс «Литературный дилижанс» проводится Муниципальным бюджетным учреждением культуры «Библиотечная информационная сеть» в рамках городского плана мероприятий «60 творческих проектов, посвящённых 60-летию города».

2. Настоящее положение регламентирует порядок проведения Конкурса
II. Цели конкурса: 
· воспитание любви к малой родине, 

· привлечение внимания к русскому классическому наследию через изучение истории улиц города, носящих имена литературных классиков, 
· развитие творческого мышления школьников.

III. Сроки и порядок проведения конкурса
Конкурс проводится с  февраля по 24 мая 2012 года

Участники конкурса – учащиеся 8-х классов школ города

Заявку с указанием школы, руководителя инициативной группы и контактной информацией присылать по электронной почте mukbis-lapina@yandex.ru до 16 марта. 
Методом жеребьёвки названия литературных улиц будут распределены между командами участников (на встрече в Центральной библиотеке им. А.С.Пушкина – примерная дата 21 марта).
Творческие работы принимаются в библиотеках города до 15 мая в печатном и электронном виде.

В творческих работах необходимо раскрыть следующие темы:

· история улицы (судьбы известных людей, живущих на этих улицах, исторические события, связанные с улицей)

· интересные, малоизвестные и необычные факты из жизни и творчества писателя, именем которого названа улица,

· фантазия на тему – бренд улицы, создание новых городских традиций, устройство  малых форм  архитектуры, закладка новых аллей, клумб, устройство мест отдыха горожан и т.д.
Работа должна быть оригинально оформлена, необходимо указать источники информации, используемые при подготовке работы. 
IV. Подведение  итогов
Презентация  творческих работ состоится на фестивале «Свет разумения книжного» посвящённом Дню славянской письменности и культуры 24 мая.
Время выступления 5-10 мин. Приветствуется использование аудио-, видеоматериалов, фотографий, плакатов и др. наглядных материалов. Презентация может быть дополнена музыкальным номером, инсценировкой фрагмента произведения, художественным чтением.
Критерии оценки конкурсных работ:

· инновационный характер, социальная  и  культурная  значимость работы для города,
· возможность реализации творческого проекта с целью создания позитивного и благоприятного образа города,
· оригинальность оформления

· собственный взгляд на развитие темы
· творческий подход к презентации проекта
Подведение итогов конкурса, торжественное награждение победителей (1,2,3 место) дипломами и ценными подарками  состоится 24 мая 2012 года на закрытии фестиваля «Свет разумения книжного» посвящённом Дню славянской письменности и культуры. 
V. Информационное сопровождение конкурса

Информация о ходе и итогах конкурса будет помещена в городских СМИ, в специальном выпуске  библиотечной газеты «Слова», на сайте МБУК «БИС».
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